
Vážený pán predseda Rady vysokých škôl,  

vážený pán predseda výkonnej rady Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké 

školstvo, 

vážená pani predsedníčka Študentskej rady vysokých škôl, 

vážený pán viceprezident Slovenskej rektorskej konferencie,  

vážený pán rektor, vážení hostia, 

 
vítam Vás na pôde Prezidentského paláca a zároveň Vám, pán Bučko, blahoželám k 

dnešnému vymenovaniu na post rektora Vysokej školy zdravotníctva a sociálnej práce 

svätej Alžbety. Z rektorov, ktorých som v poslednom čase vymenovala, ste sem merali 

najkratšiu cestu, keďže naše inštitúcie sú v tesnom susedstve. 

Budem Vám úprimne držať palce a želať Vám, aby ste z pozície tejto zodpovednej funkcie 

mali možnosť prispieť k dlhodobej, no verím že úspešnej ceste Slovenska ku kultivovanej 

a vzdelanej spoločnosti. 

Na splnenie tohto poslania Vás predurčujú Vaše kvalifikačné predpoklady i dlhoročné 

skúsenosti - na pôde Trnavskej univerzity, ale predovšetkým na Vašej vysokej škole. Od 

jej založenia uplynulo vlani dvadsať rokov a Vaše pôsobenie je s ňou späté prakticky od 

jej začiatkov. 

Popri vzdelávaní v oblasti zdravotníctva, sociálnej práce, ošetrovateľstva či misijnej 

činnosti môžu Vaši poslucháči študovať aj odbory, ktoré na iných školách nenájdeme, 

napríklad tropické verejné zdravotníctvo či misijnú charitatívnu a rozvojovú pomoc. 

Práve tento silný akcent na charitu a pomoc ľuďom v chudobných či krízových regiónoch 

sveta predstavuje špecifický rozmer Vašej školy. Napokon aj Vašu osobnosť formovali 

roky pedagogickej a misijnej činnosti v Afrike či v juhovýchodnej Ázii. 

V zámeroch Vašej školy zdôrazňujete, že sa Vaši poslucháči aj zamestnanci riadia 

morálnymi zásadami, občianskou a spoločenskou zodpovednosťou v duchu 

demokratických hodnôt a humanizmu. Hodnoty, ktoré zastávate a šírite, vrátane 

solidarity a pomoci slabším, chudobným a vylúčeným, sú mimoriadne aktuálne v dnešnej 

spoločnosti poznamenanej vysokou mierou polarizácie a vnútornými konfliktmi. V 

kontraste s touto realitou dnes stojí potreba chápať jeden druhého, cítiť s najbližšími, 

klásť dôraz na ľudskosť. Je preto dôležité ďalej šíriť posolstvo týchto hodnôt a vychovávať 

absolventov s vysokým odborným i morálnym kreditom. 



Vážený pán profesor Bučko, 

želám Vám veľa úspechov vo Vašej práci i v osobnom živote, pevné zdravie a dostatok 

energie pri napĺňaní Vašich cieľov. Nech sa Vám darí. 


